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Katarzyna Kotula

DRT.4510.2.2025
Warszawa, 31 stycznia 2025 r.

Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP
(INT) Kancelaria Sejmu  
ul. Wiejska  / 
00-902 Warszawa

Szanowny Panie Marszałku,

Odpowiadając na interpelację posła na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej Pana Artura 
Jarosława Łąckiego nr 7154 w sprawie prac nad rządowym projektem ustawy o związkach 
partnerskich, uprzejmie wyjaśniam, że rządowe projekty ustawy o rejestrowanych 
związkach partnerskich (który otrzymał numer w wykazie prac legislacyjnych i 
programowych Rządu  UD87) oraz ustawy wprowadzającej ustawę o rejestrowanych 
związkach partnerskich (UD88) zostały w dniu 18 października 2024 r. opublikowane na 
stronie internetowej Rządowego Centrum Legislacji, pod adresami 
https://legislacja.rcl.gov.pl/projekt/12390651 oraz 
https://legislacja.rcl.gov.pl/projekt/12390652. 

Skierowano je tym samym do konsultacji publicznych (które trwały do 18 listopada 
2024 r.), opiniowania i uzgodnień międzyresortowych. 

Zarówno resorty, jak i obywatele i obywatelki przedstawili liczne uwagi do 
projektów, co potwierdza tylko ich doniosłe znaczenie społeczne. Uwagi zgłoszone przez 
poszczególnych członków Rady Ministrów oraz przez instytucje uczestniczące w 
opiniowaniu są już dostępne na ww. stronie Rządowego Centrum Legislacji. Raport z 
konsultacji publicznych zostanie pod tym samym adresem opublikowany w najbliższych 
dniach. Wiadomości w ramach konsultacji publicznych wpłynęło prawie 6000. 

Wszystkie ww. uwagi są wnikliwie analizowane, w celu ustosunkowania się do nich i 
wprowadzenia ewentualnych, sugerowanych zmian do projektów. Ze względu na 
wspomnianą już skalę uzgodnień, opiniowania i konsultacji oraz dążenie do jak 
najdokładniejszego przeanalizowania wszystkich propozycji i uwag, proces ten wymagał 
czasu. 

W związku z powyższym, opublikowany na stronie  
https://www.gov.pl/web/premier/projekt-ustawy-o-rejestrowanych-zwiazkach-
partnerskich  plan przyjęcia ustaw w IV kwartale 2024 r. został przesunięty  na I kwartał 
2025 r. 

Z wyrazami szacunku

Katarzyna Kotula
Minister ds. Równości
/dokument podpisany elektronicznie/
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